

小记者微信公众号:淮南小记者 投稿邮箱:hnxjz0554@126.com

“摆摊日记”:跳蚤市场当老板

淮南市第二十六中学 二(3)班 周毓欣

上周六,淮南日报社小记者俱乐部举办了“小小售卖家”跳蚤市场活动,我兴奋得一晚上都没睡好。

第二天一大早,我就带着自己精心挑选的“宝贝”赶到活动现场。新世界休闲生活广场前热闹极了,每个摊位都像五彩的小商店。我和好闺蜜洛洛的摊位是相邻的,摊位前面摆放着妈妈们精心制作的“闺蜜小卖部”摊位牌,我们把带来的“宝贝们”整整齐齐地摆放好,吸引了许多来观赏的路人。我最喜欢的玩具小

汽车摆放在最前面,它咧着大嘴,好像在说:“快带我回家吧!”

这时,一对祖孙走了过来。小朋友拿起我的玩具水枪,把玩了一会儿,问:“这个水枪多少钱呀?”我紧张又开心地回答:“两元。”小朋友的奶奶爽快地掏出手机扫了付款码。成功卖出第一件玩具后,我心里乐开了花,也更加自信了。于是我走到摊位前开始大声叫卖:“玩具、玩具,两元一个、三元两个,图书两元一

本,大家快来买呀!”

中间休息的时候,我在别的摊位间来回穿梭,用赚到的钱买了一个可爱的不倒翁和一个小风扇。这种用自己赚到的钱购买自己喜欢物品的经历,真是一件有意义的事情!

这次跳蚤市场的活动,不仅圆了我当“小老板”的梦,还让我体验到了自力更生的快乐,真是太有趣啦!我盼着下次活动快点到来。 指导老师:胡娇



淮南市第二十六中学 一(4)班 马艺宸



淮南市第二十六中学 二(4)班 郑心怡



淮南市第二十六中学 一(1)班 苏云旗

温暖如光:我的老师

淮南市第二十六中学 二(3)班 白杰升

我的老师既温柔又美丽。她的头发又黑又亮,柔顺的头发像一匹发光的丝绸。眉毛弯弯的,好像两片弯弯的柳叶。鼻子高高的,挺挺的,十分秀气。老师笑起来的时候,两边嘴角翘起,就像好看的新月牙。

老师是本书,教会了我们许多知识和做人的道

理,让我们在知识的海洋里扬帆起航。在我们迷茫的时候指引我们前进的方向。在我们遇到困难时,为我们答疑解惑,让我们豁然开朗。

有一次,放学的时候,我的爸爸妈妈没有及时来接我,我就伤心地哭了起来。老师看见了,蹲下来为我擦去了泪水,轻轻地抚摸着我的头发,温柔地对我

说:“宝贝,别怕,有老师在。”老师一会儿给我讲故事,一会儿陪我做游戏,笑声充满了空荡荡的教室。

等到爸爸妈妈来接我的时候,我转头抱住老师,对她说:“谢谢老师的陪伴。”

我为有这样的好老师而感到骄傲和自豪,老师,感谢您,您辛苦了! 指导老师:胡娇



淮南市第二十六中学 二(3)班 曹熙婷

趣 闻 天 下

男子修机箱意外发现失踪3年“蟹老板”

近日,北京市一位网友在修理电脑机箱时,竟然意外发现了一只失踪长达三年的“蟹老板”。

据称,这只螃蟹曾两次成功“越狱”,但在一次“越狱”后便失去了踪迹。尽管家人多次寻找,但始终没有找到它的下落。这次修理机箱时,他惊讶地发现,这只螃蟹竟然躲在机箱内部,而且已经成为了“历史的尘埃”。为了让这只螃蟹的故事有个圆满的结局,男子决定将它制成标本,让它以另一种方式“重见天日”。

